



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
CONSELHO FEDERAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA
SEPN 508 - Bloco A, Ed. Confea - Engenheiro Francisco Saturnino de Brito Filho - Bairro Asa Norte, Brasília/DF, CEP 70740-541
Telefone: (61)21053700 - <http://www.confea.org.br>

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2018

Processo: CF-05900/2018

Assunto: Chamamento Público - Portaria AD nº 086/2018

Interessado: Conselho Federal de Engenharia e Agronomia

O Conselho Federal de Engenharia e Agronomia - Confea, no uso de suas atribuições, retifica o item 9.2 do **Edital de Chamamento Público nº 001/2018**, publicado, na íntegra, no Portal da Transparência do Confea, no dia 16 de julho de 2018.

Onde se lê:

Não serão permitidas parcerias cuja execução ultrapole o primeiro semestre de 2019.

Leia-se:

Não serão permitidas parcerias cuja execução ultrapole o dia 31 de julho de 2019.

Ficam mantidos todos os demais termos do Edital de Chamamento Público nº 001/2018 - Confea, inclusive no que se refere aos prazos previamente estabelecidos no item 7 e seguintes.

Brasília, 08 de agosto de 2018.

Joel Krüger
Presidente do Confea



Documento assinado eletronicamente por **Joel Krüger, Presidente**, em 10/08/2018, às 19:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.confea.org.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0100871** e o código CRC **6E5B5EDF**.